

---

## **Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск бывший врач психиатр-нарколог обвиняется в получении взятки**

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего врача психиатра-нарколога поликлиники ГУЗ «Сахалинский областной наркологический диспансер». Он обвиняется в совершении 4-х преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ – получение взятки. По версии следствия, в период с ноября 2012 года по март 2013 года обвиняемый, за снятие с медицинского учета 3-х жителей города Южно-Сахалинска, как страдающих заболеванием, связанным с употреблением наркотических средств, а также за выдачу местному жителю медицинского заключения по результатам обязательного предварительного медицинского осмотра, свидетельствующего о том, что он не имеет противопоказаний по наркологическому профилю к трудовой деятельности с вредными условиями труда, получил взятку в размере 44 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/823841>